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HAmsn: Anekcanpp [leTpoBuu
Bo3pact: 80

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.02.2008 17:28:03

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 11.02.2008 20:37:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/29877/answer/29878




YBaxkaeMmniii Anekcanap I[letpoBuu! be3 3HaHUS MPOTOKOJIa Oepaluy OTBETUTDL Ha Barm Bompoc
o4eHb TPyAHO. [llaHC Ha OTCYTCTBUE PEeLUANBa, KOHEYHO, eCTh. YpoBeHb [ICA y Bac HOpMasbHBIN.

Cpagaiite [ICA kKaxpable 3 Mecslla U OcelaiiTe ypoora 1o MeCTy KUTeIbCTBa - B 3TOM 3aJIoT
ycrexa. C yBaXXeHUEM.



